



Broj: 06-04-42543-34/23 A.Ć.
Sarajevo, 02.11.2023.godine

KANTON SARAJEVO
STRUČNA SLUŽBA VLADE

Predmet: Izjašnjenje na zastupničku inicijativu zastupnice Jelene Pečić, dostavlja se

Zastupnica Jelena Pečić je na Devetoj radnoj sjednici održanoj dana 03.10.2023. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijativa i odgovori" uputila zastupničku inicijativu, koja glasi:

"Da Vlada Kantona Sarajevo, prilikom dostavljanja Skupštini Kantona Sarajevo, izvještaja o finansijskoj reviziji javnog sektora u KS a koju provodi Ured za reviziju institucija Federacije BiH, dostavljaju se i Programi mjera/akcioni planovi za otklanjanje nepravilnosti revidiranih subjekata i unapređenje rada i poslovanja, a koja su rukovodioci institucija obavezni sačiniti. Da Vlada Kantona Sarajevo informiše Skupštinu Kantona Sarajevo o realizaciji Programa mjera/akcionih planova za otklanjanje nepravilnosti revidiranih subjekata

Образложење:

Revizija javnog sektora predstavlja jedan od najvažnijih mehanizama kontrole pravilnog i efikasnog trošenja javnih sredstava i upravljanja javnom imovinom. Važan segment u procesu javne revizije su revizorske preporuke, čijom implementacijom institucije otklanjaju sve uočene nepravilnosti i slabosti, te unapređuju svoj rad i poslovanje. Ured za reviziju institucija u FBiH svake godine provodi finansijsku reviziju i za odabrane institucije Kantona Sarajevo, uključujući reviziju budžeta, ministarstava, zavoda, javnih ustanova i javnih preduzeća. Analizom revizorskih izvještaja te praćenjem realizacije preporuka revizije može se značajno unaprijediti transparentan i efikasan rad institucija."

Na pokrenutu zastupničku Inicijativu dajemo slijedeće

I Z J A Š N J E N J E

Ministarstvo za boračka pitanja Kantona Sarajevo podržava ovu inicijativu i ujedno Vas informišemo da će isto postupiti po uputama Vlade Kantona Sarajevo, odnosno dostaviti Program mjera/akcioni plan za otklanjanje nepravilnosti.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- Naslovu,
- Evidencija,
- A/a.

